

物理系百餘系友敘舊

學生新聞

【記者沈綸銘報導】本校成立至今已36個年頭的物理系，校慶當日下午三時假駟先紀念科學館104室舉行系友大會，隨後更一同參加科學館整新啟用剪綵。當天約有百餘位系友共襄盛舉。

當日預定三時開始的系友大會及座談會，早在二時便有許多系友來到科學館的大廳敘舊，大學部同學及研究生也把握這難得的機會向學長姐們請教。包括周東川等數位已退休的老師也回來看看，看到的昔日學生現在已經和自己在當初一樣在系上任教，甚至有些當時的學生現在已經和自己在當初一樣在系上任教，甚至有些當時的學生現在已經和自己在當初一樣在系上任教。物理系第二任系主任賴其鵬，在遊過整個科學館後說到：「現代化的實驗室和寬敞的教室，是以前所比不上的。」

系友大會在物理系系主任彭維鋒報告目前系上的情況中揭開序幕。在國科會專題和論文發表數中，淡江物理為私校友龍頭的地位已不在來動搖，中正、師大及淡江三校並列的態勢也已完成，希望大家一股作氣，再往前衝！」

當天的重頭戲系友座談會時間，物理系系友會會長、中研院中唯一的私校出身院士、金鷹獎第一屆得主吳『me too』的想法，這是不可能成功的，因為你一再努力也只和別人在後面學弟妹的參考。應物四賴月英就說：「目前的大環境，對於自己升學或是就業幫助很大。」

老系主任賴其鵬最後以一段話和大家互相勉勵：「如果你只是能在好天氣才能飛，那你根本不算是個飛行員。」為當天的系友大會話下完美的句點。